

靠什么实现收入翻番?

创始人虞洋坦言。今年中秋节前,他们开发出3D打印的月饼模具,个性化定制月饼的售价比传统月饼高60%。

对城镇普通劳动者而言,工资是主要收入来源。在经济下行压力较大背景下,工资怎么才能提高?

“根本办法是提高劳动生产率。要分蛋糕,首先要把蛋糕做大,然后才是如何切好蛋糕。”人力资源和社会保障部劳动工资研究所综合室主任王学力说。

只有建立在经济发展基础上的工资提高,才是可持续的。五中全会公报明确提出,坚持居民收入增长和经济增长同步、劳动报酬提高和劳动生产率提高同步。

当前,正在中华大地如火如荼展开的大众创业、万众创新,在中国经济打造新动力的同时,也成为未来收入增长的新源泉。

收入要翻番,怎么克服“被增长”?

理发师阿杰,在北京东城区一家理发店里工作了3年多。和店里很多理发师相比,阿杰理发更认真、更细致。原来,他是店里不多的持有股份的理发师。

“除了拿工资,我还拿分红。店好我就好,当然好好干啦。”阿杰说。

很多人反映强烈的收入“被增长”“被平均”等问题,实质上是收入分配机制亟待进一步改革,这样才能共享经济发展的丰硕成果。

人力资源和社会保障部国际劳动保障研究所所长莫荣认为,“十三五”会加大收入分配改革的力度。一方面,要继续强调按劳分配,建立正常的工资增长机制;另一方面,要强化知识、技能等要素在收入分配中的作用,积极创造更多的财产性收入。

最低工资标准的连续上调,起到了保护劳动者基本权益的“托底”作用。国家还调整了机关事业单位工作人员基本工资,逐步引导全社会建立工资正常增长机制。此外,一些新因素正在收入分配调整方面发挥着越来越大的作用。

“为什么互联网创业那么火?股权、期权是很大的部分。我们拿出25%的期权给员工,愿意‘撸胳膊’和你一起干的,你要好好对待他们。”进口车网上销售平台杭州“买好车”联合创始人李

研珠直言,按劳分配和按知识分配的比重应不断提高,这样才能推动经济发展、百姓幸福。

知识改变命运,未来可期。国家今年已经出台政策,鼓励各类企业通过股权、期权、分红等激励方式,调动科研人员创新积极性。

收入要翻番,我们怎么做?

30岁的张洪超在江苏无锡一家大型制造业企业工作,每月收入5600元。这比2010年时的3500元高了不少,不过他希望2020年月收入能到1.2万元。

“我觉得增加收入,六成靠公司发展,四成靠自己努力。”张洪超从老家徐州农村出来打工已8年,经过努力和培训,从流水线上的普工一步步成长为工序长、工艺工程师,下一步想往技术管理层发展。

人人都想涨工资,不过实现起来离不开个人努力。

王学力分析指出,未来中国产业结构将迈向中高端,对职工的技能、素质提出更高的要求。职工需要不断学习,通过提高自身技能水平,在适应经济结构升级需要的同时,实现收入的提高。

进入新常态的中国经济,不同行业产业分化严重。专家建议,择业时更多关注成长性好的战略性新兴产业,更多选择供求关系中供不应求的行业,这样有助于收入的较快提高。

除了个人努力、企业发展、国家推动,收入特别是城镇职工工资的提高还离不开一个重要机制——集体协商机制。

南京一家合资企业工会主席范幸福,每年都要代表工人和外方老板谈判工资。今年外方提出效益不佳工资零增长,工人们提出工资在南京较低要补涨8%。工会抓住企业加班较多据理力争,双方协商3个月达成一致——涨5%。“希望国家能够出台更多配套政策,强化这种协商机制。”

10年翻番,年均增速不低于7.2%便可实现。回首过去,“十二五”前4年,我国城乡居民人均收入扣除价格因素年均实际增长7.9%和10.1%,为收入翻番打下坚实基础。

展望未来,经济发展、“双创”推动和收入分配制度改革,将为收入翻番增添新动力。“对2020年收入翻番的实现,我们充满信心。”莫荣说。

据新华社北京11月3日电

“浦发创富”股权基金高层论坛在沪举行

浦发银行业内首推PE融资服务

日前,浦发银行第五届“浦发创富”股权基金高层论坛在沪举行。论坛以“股权新常态、科创新未来”为主题,聚焦大众创业、万众创新,探索商业银行与股权基金共同推动科创企业发展路径。50多个国家内外知名的私募股权基金、政府引导基金、创业投资企业、产业投资基金的100多位嘉宾参加论坛。论坛期间,浦发银行业内首家推出针对PE融资的创新金融服

务,相关分行与基金机构现场签署总额200亿元意向性融资合作协议。浦发银行携手清科研究中心发布的《2015中国私募股权基金市场研究报告》亦同期发布。

浦发银行此次推出的PE融资服务主要针对市场知名产业基金、创投基金、政府引导基金及母基金等,提供包括股权投资并购贷款业务及股权投资基金结构化融资业务在内的多种创新型

金融服务。浦发银行相关负责人表示,这是继2012年全行推出股权投资联动服务、2013年首单试点上海自贸区股权基金并购贷款落地后,浦发银行在PE综合金融服务领域又一项引领同业的重大创新。通过开展PE融资这一创新金融服务,浦发银行将进一步加强与优秀PE基金合作的深度和广度,进而发掘和培育一批具有高成长性、符合国家战略新兴产业

规划的优质企业客户,更好地服务实体经济。

作为国内最早涉足私募股权投资领域金融服务的商业银行之一,浦发银行始终积极参与和研究市场发展,致力于推动私募股权基金和商业银行的对接,不断探索、创新合作模式,目前已经成PE综合金融服务、股权投资管理等全面的业务架构和布局。资料显示,浦发银行股权投资托管业务规模、提供综合金融服务的股权投资基金客户数量连续多年保持行业第一,与大量国内外优秀的股权投资基金管理机构建立了全面而深入的业务合作。

王莹 言莺

必须明确;工程主管部门明确实施时间表,在各个关键节点实施前事先告知纪检部门。

在廉政防范措施的提前介入下,路桥供电公司对效能监察中发现的工程项目中存在一些设备材料技术参数不明确、建设管理部门投产计划不合理等问题,进行及时纠正,规范了电网工程管理,杜绝了公司经营风险的出现。

曹笑笑

路桥城农网改造廉政先行

日前,从国网台州市路桥区供电公司了解到,该公司监察审计联动,廉政措施提前介入重点工程,尤其是在今年城农网改造升级工程启动前,预防部署廉政防范措施7条,以“两书两承诺三明确”确保重点工程顺利实施。

据了解,7条廉政防范措施从路

桥实际出发,“两书”就是首先要求相关人员全部签订《农网建设与改造工程廉政承诺书》,以及工程管理部门、施工部门、工程所在村三方按照《国网浙江省电力公司农网建设与改造工程廉政协议书管理实施办法》签订农网建设与改造工程廉政协议书,纪检人员认真履行监督职责;设计、采购、施工、审计等各关键环节部门负责人和具体责任人

衢州人民医院:急救知识培训

为普及和提高衢州市人民医院爱心服务中心志愿者的医学急救知识,近日,医院门诊部组织爱心服务中心志愿者60余人,进行急救知识培训及现场操作。

本次培训邀请了医院急危重症医学中心护士长、省红十字会救护培训

讲师邵微颖主讲,为志愿者们讲解急救的重要性及基本的急救常识,包括心肺复苏的基本操作,外伤包扎、急救止血以及常见急症的处理。

现场气氛热烈,专家与志愿者们在互动中教授基本的急救方法,受到了全体志愿者的热烈欢迎。徐天生



衢州公路:入职教育首重廉政

为提升公路职工廉洁自律意识,筑牢反腐倡廉思想防线,近日,衢州市公路局组织新进工作人员开展廉政教育。图为新进人员在衢州市看守所感受廉政教育。

丁一 徐莹

双创之星·推进大众创业万众创新系列报道

赵建波2004年毕业于浙江经贸职业技术学院,毕业后选择了自己创业。

如今赵建波的身份是金华市高端肉牛专业合作社理事长,在金华市区打理着两家赵建波高端土黄牛肉专卖店——

“我比庖丁更‘牛’”

“我觉得庖丁不过解剖了一头全牛,而我是把一头牛解剖之后全部卖掉。”说起经营之道,赵建波有几分自豪,“我比庖丁更‘牛’”。

现在各门店生意红火,一家店一天可售两头牛。红火的生意不但带动了合作社社员养殖土黄牛的积极性,还解决了50多个就业岗位。

生意火爆的法宝

为什么赵建波牛肉店生意能如此火爆?

赵建波告诉记者,他的“火爆法宝”:一是精选土黄牛,好牛肉才能做出好味道;二是得益于其父亲卤牛肉的秘方。

赵建波的父亲赵泽尧是位做了三十九年卤制品的师傅,年轻时曾拜过师傅,从师傅处学得秘方,是金华传统卤制品方面的高手。为了配合好大学生儿子的养牛创业,他选择了再次重新出山。

赵建波门店的布局也很独特,严格按照食品卫生法要求“分区生、熟食区和面食区。”

牛肉的分割部位做到精细化,里脊肉拿来生炒、牛腱子拿来卤制、牛腩白切、牛骨

熬汤、牛的内脏卤制做牛杂面。

一头活牛屠宰后除了“剩”下一张皮,其余都在各门店内彻底分解完毕,这样经济效益做到了最大化。

每头牛都拍照留档

赵建波说:“目前各门店生意火爆,前来加盟的人很多,但由于自身考虑都被谢绝了。”

“要加强必须做到‘双赢’,待一切准备完善了再发展加盟连锁,做金华地区最有实力的黄牛肉专营店。”

赵建波说这话还是很有底气的。原因是赵建波不仅有自己的养牛场;远在妻子的家乡贵州凯里郊区还建有肉牛养殖基地。

要想做大、做强肉牛生意,原材料才是根基。所以,他选择的标准都是5至8岁的爬山牛。“5至8岁的爬山牛肉质香醇、口感细腻、营养最为丰富。”

现在赵建波屠宰每头牛都做到拍照、留档,接受广大顾客的检查监督。“舌尖上的食品安全永远是第一要求。”赵建波负



“钱潮涌动”

11月3日,杭州铁路老年体协举行“钱潮涌动”文体展演活动,来自各基层单位的80多名老年体协积极分子通过太极拳、太极书法、排舞、时装秀和舞狮等表演,展示了退休职工们“最美夕阳红”的丰富多彩老年生活。

上海铁路局工会主席孙曙光,路局老年体协主任、原上海铁路局党委书记杜光远及上海、南京、徐州和合肥铁路文体馆领导,专程前来观摩。图为表演杨氏42式太极拳。陈慈林 摄

衢江农信社:再动员,再布置,为全年发展蓄力

近日,衢江农信联社在江山召开第三季度例会,联社党委班子成员及全体中层干部参加会议。

各信用社主任通过PPT形式逐一汇报信用社前三季度工作中各项指标完成情况,分析碰到的困难与问题,年内下一步工作计划及明年工作思路。其中,大洲

许诚

柯城农商行:新版人民币知识培训

10月28日晚上,柯城农商行在9楼会议室内举办2015年版第五套人民币100元纸币知识培训。参加本次培训人员共215人,其中临柜人员170人,会计主管20人、运营保障部21人、财务会计部4人。培训

信用社主任吾顺波还分享了参加省联社中层干部轮训的心得体会与收获,使在座的干部们学有所听,听有所思,思有所悟。其次,各部室总经理对下一步工作进行布置。会上,联社党委班子成员分别对分管工作提出建议与工作要求。

管莅宏 汪根珠

著名保健医教授教您,健康长寿百岁!

《巧吃核桃抗百病》免费发放



读了

《巧吃核桃抗百病》一书的中老人都了解到,大脑是人体的

“管理中心”,它接收、

处理身体各器官、腺体的信息形成反馈机制确保健康。如果大脑出现问题,人就会出现头晕眼花、耳鸣、耳聋、失眠、记忆力下降、视物模糊等不适,多种慢性病也就

会接踵而来:如糖尿病是神经内分泌功能紊乱导致的糖代谢障碍;老年痴呆症、记忆力减退,是大脑“信息储存中心”的病变;

高血压、高血脂,是大脑“血压调控部门”和“卫生部”出了问题,血压忽高忽低,多余的血脂、血液垃圾排不出去,导致血管堵塞硬

化,引发中风偏瘫、脑栓塞、脑萎缩等多种慢性病……

该书由著名保健医纪本章教授出版,详细介绍了全身慢性疾病与大脑健康的关系。纪本章教授提出“人老头先老,百病先治脑”,不仅详细介绍了大脑功能退化是各种慢性疾病的主要元凶,更用大量临床事实证实了——巧吃核桃补大脑康复慢性病这一简单实用的方法。

该书不仅描述了通过巧吃核桃,过上了健康生活,更有的人因此实现长寿!

读书解疑惑,在家康复慢性病

即日起,凡患有慢性病中老年朋友均可免费领取一本《巧吃核桃抗百病》。本次活动为公益惠民活动,全程不收任何费用,只要你一个电话,书本即可送到家!

(ISBN 978-7-5308-8834-6)

声明:申领到本书有机会享受数千元健康补贴!

全国免费领取热线:400-050-3810